



Кирове прошел фестиваль "Юный динамовец" по легкой атлетике в Приволжском федеральном округе.

Специальными гостями соревнований стали заместитель председателя Кировской региональной организации «Динамо» полковник внутренней службы Андрей Бармин и начальник отдела КРО «Динамо» майор внутренней службы Екатерина Лыскова.

В нашем регионе соревнования общества «Динамо», объединяя сотни перспективных спортсменов со всей России, регулярно проводятся по самбо, боксу, и конькобежному спорту. Я рад, что в этом году к ним присоединилась и легкая атлетика. Уверен, что фестиваль завоеует свою популярность и станет традиционным спортивным праздником, знаменующим окончание зимнего сезона, — отметил директор Центра спортивной подготовки «Вятка-старт» Алексей Лялин.

Это стал красивый детский спортивный праздник, в котором приняло участие более 350 участников !{comments off}